



**REANUDAN INTERCAMBIO.**— Dos expertos del Instituto Económico Holandés (primer plano), han sido contratados por la Comunidad Económica Europea para que elaboren un proyecto a fin de reanudar la cooperación técnica y el intercambio comercial de El Salvador y los 10 países europeos. Los técnicos declaran que hay interés en los productos salvadoreños no tradicionales. De izquierda a derecha René Timmer, Adriaan Kryger, Lic. Elmer Antonio Velásquez, Director de Promoción del Ministerio de Comercio Exterior y Lic. Abigail Castro de Pérez, de Promoción Externa del MICE.

## Piden Solidaridad con Cámara de Nicaragua

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, enterada de la amenaza que se cierne sobre la Cámara de Comercio de Nicaragua, hizo declaraciones a los periodistas condenando la actitud del

gobierno sandinista y haciendo un llamado a los entes privados del Istmo centroamericano en apoyo del sector empresarial nicaragüense.

Lo manifestado por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador dice textualmente:

“Con un proyecto de ley que no disimula los móviles de estrangular las organizaciones representativas de intereses privados,

el Gobierno de Nicaragua ha expresado su pretensión de flagrante carácter totalitario, de convertir a la Cámara de Comercio de Nicaragua y demás asociaciones de tipo empresarial, en simples dependencias del Ministerio del Interior.

“De la misma manera que los países socialistas, ahora Nicaragua adelanta

—Favor pase a la página 13.

## La Comunidad Europea Reanudaré el Comercio

Los diez países que conforman la Comunidad Económica Europea están interesados en reanudar el intercambio comercial con El Salvador.

René Timmer y Adriaan Kryger, del Instituto Técnico Holandés, se encuentran en nuestro país para elaborar el proyecto.

En los últimos tres años, los programas de cooperación técnica e intercambio comercial con la Comuni-

dad Económica Europea se han visto estancados por la imagen negativa que se ha mantenido sobre El Salvador en el exterior.

Sin embargo, el interés de los europeos ha resurgido y han enviado a dos expertos para elaborar el proyecto de cooperación para ser desarrollado en los próximos años.

Según los técnicos, el es-

—Favor pase a la página 17.

# Comentan Declaraciones de Ministro de Economía

Sorprenden las declaraciones del Ministro de Economía en el sentido de que el factor que más contribuye al estancamiento de la economía son los estimados 10 millones de dólares que envían los salvadoreños que trabajan en el exterior a sus familiares, y estos dólares, a su vez, no ingresan en el Banco Central de Reserva. Estas declaraciones demuestran la

psicología del “pillaje” que viene prevaleciendo en el Gobierno desde el Golpe del 15 de octubre de 1979: vivir de la caridad internacional o del esfuerzo ajeno.

En realidad, si se quieren aumentar las divisas se debe dejar de castigar a los rubros que tienen capacidad de generar divisas como son el café, el algodón y el azúcar primordialmente y alentar la exportación de otros rubros de exportación no tradi-

cionales.

El millón de salvadoreños (20% de la población) que ha tenido que abandonar el país es en gran medida por el estancamiento económico causado por las llamadas “reformas sociales”, que se les llama reformas sociales ahora y ya no reformas económicas por ser anti económicas. Este millón de salvadoreños expatriados es el reflejo de la “Revolu-

—Favor pase a la página 40.

## Conferencia Sobre Publicidad hoy

La Asociación de Gerentes y Ejecutivos de El Salvador, realizará el sábado un desayuno-charla en el cual, el Lic. Marco Antonio Ramírez Rivas, disertará sobre el tema “La Publicidad como Desencadenante de Actitud y Expectativas en el Consumidor”.

Informan que hoy en día, se debate que la publicidad puede ser buena o mala, y si hay posibles límites.

Dicha agrupación persigue con los eventos que realiza, lograr fines de carácter educativo, informa-

—Favor pase a la página 17.

## Ejército Amplía Plan de Pacificación de Morazán

SAN SALVADOR, julio 22. (UPI).— (Por Michael W. Drudge).— El ejército ha intensificado su programa de pacificación nacional, al estilo de Vietnam, extendiéndolo al departamento de Morazán, un tradicional baluarte de la guerrilla, informan fuentes castrenses.

Mientras tanto, unas 20 explosiones sacudieron el departamento de Chalatenango, también al norte de

la capital, con el eco dirigiéndose hasta la más importante planta hidroeléctrica del país, según residentes de la zona.

Un capitán del ejército que participa en la campaña de pacificación dijo que un equipo de médicos y trabajadores de obras públicas seguían a las tropas del gobierno en los extremos norte del departamen-

—Favor pase a la página 11

## Caso Licitaciones:

## La Ley de Suministros es Respetada Dice Ministro

La Ley de Suministros es respetada al pie de la letra en esta Cartera, dijo ayer el Lic. Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda, al ser consultado sobre la mecánica que sigue ese Ramo en las licitaciones públicas.

Y añade: “Se invita a todas las firmas nacionales para que participen en esos concursos cada vez que hay ocasión de hacerlo.”

El Lic. Monge afirma que comparte plenamente la idea de que las instituciones del gobierno, al elaborar los carteles de licitación, tomen en cuenta la necesaria conveniencia nacional de apoyar las empresas salvadoreñas productivas y de servicio, lo cual debería —añadió— atenderse en su totalidad cuando esas licitaciones

—Favor pase a la página 24.



**O F R E C E AGASAJÓ.**— Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía, ofreció un agasajo a los periodistas antenoche en el hotel Presidente.

## D'Aubuisson:

## Orgullosos de Presentar Proyecto de Constitución

En el marco de esta sesión solemne, convocada para hacer resaltar el inicio de las plenarios, durante las cuales se discutirá y aprobará la nueva Constitución de nuestra República, deseo formular algunas excepciones en torno al magnó acontecimiento, del cual nos sentimos orgullosos por ser sus principales protagonistas, dijo el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Presidente de

la Asamblea Constituyente.

Tenemos necesariamente que hacer relación de los hechos ocurridos antes del 28 de marzo.

A raíz del golpe militar del 15 de octubre de 1979, el país fue gobernado por la vía de facto, y el ordenamiento constitucional de la República, como es dable en esas circunstancias,

—Favor pase a la página 11

## En Sesión Solemne

## Asamblea da a Conocer Proyecto Constitución

Un informe único, en el que se da a conocer que ha concluido el estudio y elaboración de la nueva Constitución Política, presentó ayer la Asamblea Constituyente, en sesión solemne.

Asistieron altas autoridades de la República, Gabinete de Gobierno, Cuerpo Diplomático e invitados especiales.

Fue el diputado Dr. Ricardo González Camacho

el designado para rendir el informe. Dijo que al iniciar su trabajo la Comisión encargada de elaborar la nueva Carta Magna, se habían determinado los siguientes métodos:

a) Adoptar como documento base la Constitución de 1962;

b) Conocer las opiniones de los sectores gremiales, profesionales, técnicos en

—Favor pase a la página 24.



**BIBLIOTECA.**— El Centa tiene una biblioteca especializada a la orden de todos los interesados: Ing. Manuel A. Ponce, Director.

## Exposición de Cerámica en el Museo

Exposición y venta de cerámica tradicional montará este domingo el Museo Nacional “David J. Guzmán”, dentro de las celebraciones del centenario de su fundación.

Comprenderá muestras artesanales de distintas regiones del país. Esta actividad es acompañada con la presentación del grupo musical de proyección folklórica Queietzhu, integrado por personal de la Biblioteca Nacional. En el concierto se ejecutará música salvadoreña y sudamericana.

En la tarde, amenizará la exposición la Marimba Cuscatlán, de la Policía Nacional, en un concierto con música de autores nacionales.



**ACTO EN LA ASAMBLEA.**— La sesión solemne de la Asamblea Constituyente para informar sobre la nueva Constitución, fue presidida, entre otros, de izquierda a derecha, por Dra. María Julia Castillo, Dr. Pablo Mauricio Alvergue, Sr. Raúl Molina Martínez, Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la República y Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Presidente de la Asamblea Constituyente.